



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

автоград

В Челнах продолжают снижать зависимость экономики от КАМАЗа

ИТОГИ И ПЛАНЫ > 2

фестиваль

Попытка поговорить о реальном и мифологическом образе Чехова

К ЮБИЛЕЮ ПИСАТЕЛЯ > 3

просвещение

Кто хочет проверить свою грамотность? Регистрация началась

ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ > 4

кросс

Всероссийский день бега в Татарстане собрал команду из 184 тысяч человек!

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА > 4

№150 (28919)

ВТОРНИК 13 октября 2020 года

личный опыт

Ковид: снова бьём тревогу

Алия ГАЛИЕВА

С начала осени количество инфицированных, которых поразил ковид, в республике вновь стало расти. Медики бьют тревогу: суточный прирост заразившихся приближается к пиковым летним значениям...



gshanna.com

Помнится, в первые дни пандемии чуть ли не из каждого угла доносилось: «Коронавирус, коронавирус...». Любая беседа так или иначе соскальзывала на тему ковида.

болела и даже не представляю, где мы с ковидом переоселись. Кроме того, он, мой родной организм, старался производить больше лейкоцитов для борьбы с вирусами...

организм пытался усложнить прикреплению коронавируса клеткам. Кроме того, он, мой родной организм, старался производить больше лейкоцитов для борьбы с вирусами...

ную томографию, показавшую фиброз лёгких на 50 и более процентов. Оттуда направилась в инфекционную больницу, где часа три наша машина стояла в очереди. Наконец врач скорой помощи сдал меня коллегам из инфекционки.

знаю, но врачи предупреждали, что через месяц, два, полгода с момента инфицирования может проявиться воспаление сердечной мышцы. На фоне инфекции можно также приобрести болезнь почек.

штаб Как развиваться селу

Президент Рустам Минниханов принял участие в работе оперативного штаба Министерства сельского хозяйства РФ по вопросам реализации госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий».

картина дня

Ждём нового плато

В ТАТАРСТАНЕ ЗА СУТКИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 35 СЛУЧАЕВ ИНФИЦИРОВАНИЯ COVID-19. ВСЕ – КОНТАКТНЫЕ. ДЕВЯТЬ ЧЕЛОВЕК ГОСПИТАЛИЗИРОВАНЫ, ОСТАЛЬНЫЕ ПОЛУЧАЮТ ЛЕЧЕНИЕ НА ДОМУ

Двадцать заблуждений – казанцы, трое инфицированных выявлены в Набережных Челнах, по двое – в Альметьевском, Зеленодольском и Кайбицком, по одному – в Высокогорском, Верхнеуслонском, Заинском, Мамадышском, Нижнекамском и Нурлатском районах.

С площади Свободы убрали памятник Ленину



ПАМЯТНИК ВОЖДО МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА, СТОЯЩИЙ НА ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ В КАЗАНИ БОЛЕЕ 60 ЛЕТ, СНЯЛИ С ПОСТАМЕНТА ДЛЯ РЕСТАВРАЦИИ

На центральной площади столицы республики монумент прописался в 1954 году и вошёл в список объектов культуры регионального значения. В минувшее воскресенье монумент (бронза, кварцит) высотой более восьми метров сняли с постамента и отправили в Кукмор.

На месте долгостроя разместится центр здоровья

АКТИВНЫЕ РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ НА ТЕРРИТОРИИ ДОЛГОСТРОЯ У ПАРКА АТТРАКЦИОНОВ В НИЖНЕКАМСКЕ

Как сообщает телекомпания НТР, здесь вырыли огромный котлован и начали собирать каркасы для будущих бассейнов. Их будет всего шесть, включая бассейны с пресной, морской, термальной водой.

Пьяная мамаша едва не заморозила ребёнка

ЧЕЛНИНКА ПОТЕРЯЛА КОЛЯСКУ С ДОЧКОЙ. ПРОКУРАТУРА НАСТАИВАЕТ НА ВОЗБУЖДЕНИИ УГОЛОВНОГО ДЕЛА

Поздним субботним вечером в дежурную часть отдела полиции «Автозаводский» УМВД по Набережным Челнам поступило необычное сообщение – местные жители обнаружили во дворе многоквартирного дома коляску с младенцем. Около полуночи двухлетнюю девочку с переохлаждением на скорой доставили в больницу.

В несколько строк

- ПОЧТИ ДО СЕМИ ПРОЦЕНТОВ ГОДОВЫХ снизилась в августе текущего года средняя ставка по ипотечным жилищным кредитам в Татарстане, тогда как год назад она составляла 9,85 процента. На это повлияли снижение ключевой ставки Банка России и госпрограммы поддержки, в том числе льготная ипотека под 6,5 процента, сообщили в пресс-службе Нацбанка по РТ.

рейтинг

Проголосовали за ТАНЕКО, КАМАЗ и «Sollers-Елабугу»

Ирина ДЕМИНА, «РТ»

Агентство «ПромРейтинг» опубликовало на своём портале статистико-социологическое исследование за первые шесть месяцев 2020 года, показывающее отношение жителей Татарстана к социально значимым промышленным предприятиям региона.

васт абсолютное большинство татарстанцев. Анкета онлайн-опроса содержала такие направления, как социальный пакет, условия и оплата труда; экологичность предприятия; вклад в развитие инфраструктуры территорий и социальная нагрузка; значимость компании для города, республики и страны; субъективно худшее/лучшее предприятие города и Татарстана.

В результате первые три строчки заняли соответственно ТАНЕКО, КАМАЗ и «Sollers-Елабуга». В десятку лучших вошли (по мере понижения) Казанский вертолётный завод «Нижнекамскнефтехим», Казанский ликёро-водочный завод, Набережночелнинский картоно-бумажный комбинат имени С.П.Титова, Казанский авиационный завод «Эссен Продакшн АГ» и Зеленодольский завод имени А.М.Горького.

цитата дня

Денис КАЛИНКИН, первый заместитель главы города Казани:



Много лет подряд уровню у нас оставался минимальным, даже во время экономических кризисов. Но, к сожалению, пандемия «расшатала» эту стабильную ситуацию. Сейчас в качестве безработных только в Казани зарегистрировано свыше 32 тысяч человек. Впрочем, и трудоустроить мы смогли немало – с начала года почти 10 тысяч безработных.

из первых рук

Останется социально ориентированным

На прошлой неделе Президент Рустам Минниханов внёс бюджетное послание в Государственный Совет. Какие особенности главного финансового документа республики на 2021-й год и плановый период 2022, 2023 годов? На какие доходы мы можем рассчитывать, и удастся ли сохранить в конструкции будущего трёхлетнего бюджета социальную направленность? Как повлияла ситуация с новой коронавирусной инфекцией на формирование бюджета республики? Эти вопросы мы задали министру финансов Радиху Гайзатуллину.



во. Но, кажется, и это испытание мы проходим достойно. Своевременно оказывается необходимая поддержка предприятиям, организациям, населению. Наверное, было сложно в таких условиях

Далее – на стр. 2